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Áttekintés

VP azonosító 937739

Hasznos lakótér ca. 220 m²

Szobák 4

Fürdoszobák 4

Építés éve 2006

Vételár 500.000 EUR
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Az elso benyomás

Ierapetra nyugodt szépségu Makris Gialos üdülohelyén megbúvó Verve d'Or az

elegancia, a kényelem és a mediterrán varázs tökéletes ötvözetét testesíti meg. Ez

a kivételes rezidencia, amely három gondosan megtervezett emeleten terül el,

összesen körülbelül 220 négyzetméteres lakóteret kínál, így álomszeru nyaralóház

azok számára, akik a pihenésre és a kifinomult luxusra vágynak. A földszintre lépve

egy hívogató elrendezés fogadja, amely zökkenomentesen ötvözi a funkcionalitást

és a stílust. A hangulatos hálószoba, a fürdoszoba és a konyha gondosan

elhelyezett a könnyu élet érdekében, míg a tágas nappali, amely egy bájos

kandallóval rendelkezik, elegáns környezetet biztosít a kikapcsolódáshoz. Lépjen ki

a keleti fekvésu verandára, ahol a buja kertben pihenhet, a természet békés

szépségével körülvéve. Az elso emeleten három gyönyöruen berendezett

hálószoba található, mindegyiket a kényelem szem elott tartásával tervezték. Két

tágas fürdoszoba biztosítja a kényelmet és a magánéletet. A keleti és nyugati

oldalon található tágas verandák lenyugözo panorámás kilátást nyújtanak a

környezo tájra, a csillogó tengerre és a fenséges hegyekre – tökéletesek a

napfelkelték és a naplementék élvezetéhez egyaránt. Lent az alagsor további

luxusélményt nyújt otthonunknak, egy második lakótérrel, egy masszázskáddal

felszerelt fürdoszobával és egy szaunával, hogy fokozza a pihenés élményét. Az

alagsorban egy praktikus tárolóhelyiség, mosókonyha, valamint a ház futési és

vízellátó rendszereinek helye is található, biztosítva a zökkenomentes és hatékony

életmódot. Lépjen ki a szabadtéri oázisba, ahol egy 15 négyzetméteres, privát,

futött medence jakuzzival várja. A medence területe tökéletes a kellemes úszáshoz

vagy a mediterrán napsütés élvezetéhez, bájos verandákkal és erkélyekkel,

amelyek ideálisak vendégek fogadására vagy a magányos pihenésre. A nagyobb

kényelem és a magánélet érdekében a medence íves, összecsukható tetovel is

lefedheto, amely alumíniumból és polikarbonát rétegelt lemezbol készült. A Verve

d'Or nem csupán egy nyaraló – ez egy élmény. Egy menedék, ahol a luxus



találkozik a természettel, lélegzetelállító kilátást és páratlan kényelmet kínálva.

Álmai Kréta nyugodt szépségében várják.
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Kapcsolattartó

További információért forduljon a kapcsolattartójához:

VON POLL REAL ESTATE Athens

 

Patriarchou Ioakim 19, 10675 Athína
Tel.: +30 21 06 14 87 77

E-Mail: salesgreece@von-poll.com

A von Poll Immobilien GmbH felelosségkizárásához

 

www.von-poll.com

/en/impresszum

